

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму
«Філологія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю «Філологія»
галузі знань 03 Гуманітарні науки

Освітньо-наукова програма «Філологія» за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти підготовки докторів філософії в Київському університеті імені Бориса Грінченка відображає основні компоненти та етапи підготовки конкурентоспроможного фахівця, здатного до реалізації науково-дослідницьких, аналітично-прогностичних функцій; у ній чітко прописані результати навчання, які є основою формування загальних та спеціальних професійних компетентностей.

Навчальний план підготовки докторів філософії відображає послідовність засвоєння блоків освітньо-наукової програми «Філологія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 «Філологія» галузі знань 03 Гуманітарні науки, які забезпечують формування компетентностей, послідовність дисциплін, модулів, практик у залікових одиницях, а також їхній обсяг у годинах.

Варто схвалити співвідношення обсягів загальної і професійної складових та вибіркової частини освітньо-наукової програми «Філологія» за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти. У рецензованій програмі обов'язкова частина становить 44 кредити; дисципліни, спрямовані на формування загальних компетентностей – 20 кредитів; дисципліни, спрямовані на формування фахових компетентностей – 18 кредитів; практика (науково-викладацька) – 6 кредитів. Вибіркова частина становить 16 кредитів (27%) і відповідає науковій спеціалізації аспіранта, напряму його дослідження – германські мови, загальне мовознавство, українська мова, українська література, теорія літератури, порівняльне літературознавство.

Здобувач вищої освіти за третім (освітньо-науковим) рівнем готовий до реалізації і завершення наукових досліджень у галузі філології, а також до викладацької діяльності.

Вважаю, що запропонована на рецензію програма відповідає вимогам до освітньо-наукових програм підготовки здобувачів вищої освіти за третім (освітньо-науковим) рівнем і здатна забезпечити якісну підготовку докторів філософії за спеціальністю 035 «Філологія» галузі знань 03 Гуманітарні науки.

Рецензент:

доктор філологічних наук, професор
професор кафедри філологічних дисциплін
Державного закладу «Луганський національний університет
імені Тараса Шевченка»
(м. Старобільськ)

Підпис *Кизиловой В.В.*
Засвідчую
Начальник відділу кадрів
ДЗ "Луганський національний університет
імені Тараса Шевченка"



В.В. Кизилова

Рецензія
на освітньо-наукову програму
«Філологія» за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти
Київського університету імені Бориса Грінченка

Рецензована освітньо-наукова програма розроблена на підставі Закону України «Про вищу освіту», Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах), затвердженого Постановою Кабінетів міністрів України № 261 від 23.03.2016 р. У програмі зроблено акцент на професійному розвитку та розкриттю потенціалу дослідника-філолога на рівні, необхідному для його входження в академічну спільноту; сприянні розвитку наукового мислення, методологічної, дослідницької компетентностей, виробленню інноваційних ідей, захисту академічних і корпоративних цінностей.

Інваріанта складова навчального плану спрямована на поглиблення фахових компетентностей здобувачів вищої освіти, здатних глибоко розуміти загальні засади мовознавства / літературознавства як науки, історичних джерел та детермінант її розвитку, екстраполяція історичного досвіду на сучасні мовні явища / літературно-мистецькі реалії.

Зміст та структура програми є сучасним, відповідають рівню розвитку теорії та практики, орієнтовані на досягнення конкретних професійно важливих результатів.

Отже, освітня програма спрямована на формування компетентностей, що корелюють із сучасними вимогами до підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії, і може бути рекомендована для реалізації в Київському університеті імені Бориса Грінченка.

Рецензент:

Шестопалова Тетяна Павлівна,
доктор філологічних наук, професор,
професор кафедри української філології,
теорії та історії літератури
Інституту філології

Чорноморського національного університету імені Петра Могили

